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ΟΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΑΣ ΑΝΑ ΠΥΛΩΝΑ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ

1ος ΠΥΛΩΝΑΣ : ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

α) Υλοποιήθηκε την 3η του Δεκέμβρη , δράση για τα άτομα με αναπηρία, στόχος να καλλιεργηθεί μια κουλτούρα
σεβασμού στη διαφορετικότητα. Διαβάστηκαν ποιήματα, είδαν animation, ντοκιμαντέρ και ακολούθησε
εποικοδομητική συζήτηση των μαθητών με την ψυχολόγο του σχολείου.
β) οι μαθητές του σχολείου συμμετείχαν ανώνυμα σε έρευνα που διεξήγαγε το Εθνικο Κέντρο Ερευνών σε
συνεργασία με το ΥΠΑΙΠΘ, με σκοπό να αποτυπωθούν οι απόψεις των μαθητών για το θεσμό των μαθητικών
συμβουλίων στη λήψη αποφάσεων που καθορίζουν τη σχ. διαβίωση. 

         



2ος ΠΥΛΩΝΑΣ : ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΜΑΘΗΣΗΣ

Συμμετείχαμε με διάφορα project, συμμετοχή σε προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων, σε εθνικά δίκτυα , σε
ευρωπαικά προγράμματα, εκπαιδευτικές εκδρομές σε Σαντορίνη, Καρπενήσι, Ρέθυμνο και φυσικά μέσα από
πλήθος επιμορφώσεων των εκπαιδευτικών του σχολείου σε σεμινάρια, ημερίδες κτλ.

  

  



  

3ο ΠΥΛΩΝΑΣ : ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
Συμμετοχή των μαθητών σε εθνικές γιορτές και εκδηλώσεις με χορωδία, μουσική με παραδοσιακά όργανα.
Ζωγραφική σε τοίχο του σχολείου με αειφορικά μηνύματα, κατασκευή κουκλοθέατρου, δημιουργία παγκακιών
από παλιά θρανία, δημιουργία αθλητικού εξοπλισμού με επαναχρησιμοποιήση άχρηστων υλικών, δημιουργία
χριστουγεννιατικων στολιδίων για μπαζάρ και χριστουγεννιάτικου δέντρο, συμμετοχή με φωτορεπορτάζ στο διαγωνισμό 

ΝΕΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, με θέμα: ΡΥΠΑΝΣΗ ΑΚΤΩΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΛΥΣΗ;;;;

  



    



4ος ΠΥΛΩΝΑΣ : ΑΕΙΦΟΡΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ -ΑΥΛΗ
Φύτευση με αρωματικα και ανθοκομικά φυτά της νησίδας του σχολείου.Συνέχιση του βιολογικόυ λαχανόκηπου.
Ζωγραφική σε τοίχο και συμπλήρωση με λέξεις με αειφορική σημασία.

     

      



5ος και 6ος ΠΥΛΩΝΑΣ :ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΙΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ
Δημιουργία κομπόστ στον κήπο για να χρησιμοποιηθεί ως λίπασμα, παγκάκια από παλιά θρανία, αθλητικό
εξοπλισμός για πινγκ πονγκ από άχρηστα υλικά, χριστουγεννιατικο δέντρο από σύρμα, χριστουγεννιάτικο μπαζάρ με 

στολίδια από ανακυκλώσιμα υλικά, πρακτική άσκησης προσομοίωσης για το φαινόμενο του θερμοκηπίου από το φωτόδεντρο, προβολή 

βίντεο από εκπαιδευτική τηλεόραση  για εταιρεία ταχυμεταφοράς δεμάτων με ποδήλατα, προβολή βίντεο για διαχείρηση αποβλήτων.

        

  



ΠΥΛΩΝΑΣ: ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
Επισκέψεις του ΚΕΘΕΑ, όλη τη σχολική χρονιά και συζήτηση ανά τάξη για το θέμα των εξαρτήσεων, αγώνες
πινγκ πονγκ μεταξύ μαθητών, εκπαιδευτικών, αγώνας orienteeiring μεταξύ μαθητών , συνεδρίες μαθητων με
μαθησιακές δυσκολίες με ψυχολόγο της ΕΔΥ.

8ος ΠΥΛΩΝΑΣ: ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΝΗΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ.
Μέσω του MENTORING του ΑΕΙΦΟΡΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ, γίνεται αδελφοποίηση σχολείων, ανταλλαγή
καλών πρακτικών. Μέσα από τις εκπαιδευτικές επισκέψεις και τις εκδρομές που κάναμε , το σχολείο έρχεται σε
επαφή με άλλα σχολεία, με επιχειρήσεις , συνεταιρισμούς κτλ . Τέλος η συμμετοχή εκπαιδευτικών του σχολείου
στην διεθνή εκδήλωση TeachersCOP που διοργάνωσε το Γραφείο για την κλιματική αλλαγή στις 5 του Νοέμβρη
, έδωσε τη δυνατότητα σε όλους τους δασκάλους του κόσμου , να φανεί το έργο τους στην παγκόσμια
αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής και να ακουστεί η φωνή τους.





     


